of Americans worry
about the future of
their job security
because of the

pandemic

0 are already in various
stages of securing a
0 new job or career

To get ahead of their job hunt,

hdet

have started taking online
courses and boot camps

In order to do their own thing,

0

of people are in need of a
good web developer/designer

in the web industry see it
as a growing market

of them believe the demand for
web developers and web designers
will grow significantly higher
within the next five years

What do Americans

want in a career?

Creative control 47%

Ability to work remotely 46%

Flexible work schedule

Project-based work

Job and income security




